



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Адміральська, 22, м. Миколаїв, 54001, тел./факс: (0512) 37-01-36, тел. (0512) 53-32-68

E-mail: [cancelar@mk.gov.ua](mailto:cancelar@mk.gov.ua), сайт: [mk.gov.ua](http://mk.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 00022579

від 24.04.2020 № Л-1519-20 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Ользі ЛИТВИН  
[obrgrazd@mk.gov.ua](mailto:obrgrazd@mk.gov.ua)

### Про надання інформації

В обласній державній адміністрації розглянуто Ваш інформаційний запит щодо порушення положень Закону України «Про державну службу» працівниками управління соціального захисту населення Братської райдержадміністрації стосовно політичної неупередженості, які начебто мали місце.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Зі змісту Вашого інформаційного запиту вбачається, що порушені у ньому питання не є публічною інформацією. Виходячи з вищевказаного, повідомляємо про відмову у наданні інформації щодо порушення положень Закону України «Про державну службу» працівниками управління соціального захисту населення Братської райдержадміністрації стосовно політичної неупередженості, які начебто мали місце.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» відмова у задоволенні запиту на інформацію може бути оскаржена в установленому чинним законодавством порядку.

Водночас обласна державна адміністрація вважає, що Ваш інформаційний запит має розглядатися в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».

Враховуючи зазначене вище, повідомляємо про таке.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про державну службу», державний службовець не має права демонструвати свої політичні погляди та вчиняти інші дії або бездіяльність, що у будь-який спосіб можуть засвідчити

його особливе ставлення до політичних партій і негативно вплинути на імідж державного органу та довіру до влади або становити загрозу для конституційного ладу, територіальної цілісності і національної безпеки, для здоров'я та прав і свобод інших людей.

Відповідно до пункту 7 Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 №158, керівники державних органів, органів місцевого самоврядування чи їх структурних підрозділів у разі виявлення чи отримання повідомлення про порушення цих Загальних правил в межах своєї компетентності відповідно до законодавства зобов'язані вжити заходів щодо припинення виявленого порушення, усунення його наслідків та притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності.

Враховуючи зазначене вище та за інформацією Братської райдержадміністрації, повідомляємо про відсутність будь-яких доказів в підтвердження інформації, викладеної у Вашому запиті.

Водночас повідомляємо, що для забезпечення належного рівня службової дисципліни та недопущення порушень чинного законодавства, зокрема щодо політичної неупередженості державних службовців, начальником управління соціального захисту населення Братської райдержадміністрації Кравець Т.М. здійснюється контроль за виконанням державними службовцями посадових обов'язків та дотримання дисципліни і службової етики.

З метою вжиття додаткових заходів щодо недопущення порушень чинного законодавства стосовно поведінки державних службовців, зокрема їх політичної неупередженості, в управлінні соціального захисту населення Братської райдержадміністрації проведено правове навчання з питань дотримання правил внутрішнього службового розпорядку, загальних правил етичної поведінки, неприпустимості використання будь-якої партійної символіки на робочому місці та в неробочий час.

Крім того, заплановано проведення правового навчання стосовно дотримання вимог політичної неупередженості до кінця липня 2020 року з працівниками апарату та структурних підрозділів Братської райдержадміністрації.

Керівник апарату  
облдержадміністрації



Георгій РЕШЕТИЛОВ